



HK Audio Linear SUB 1500 A

Artikelnummer: 20HK11 Aktivbass

979€

HK AUDIO

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





LINEAR SUB 1500 A ist ein druckvoller Aktiv-Bass, der optimal auf die Topteile der LINEAR 3-Serie abgestimmt wurde. Auch der Einsatz in Kombination mit LINEAR 5-Topteilen oder als Bass-Erweiterung der HK Audio ELEMENTS-Systeme EASY BASE, SMART BASE und LINE-BASE ist möglich. Der L SUB 1500 A, wie auch alle anderen LINEAR SUB-Modelle, verfügt über einen Stereo-Eingang und kann somit als Half-Stack-, Full-Stack-, 2.1-System oder als monosummiertes Sub-Cluster verwendet werden.

- Kompakter druckvoller Aktiv-Bass
- 1200 Watt Class-D Verstärkerleistung
- 15" Speaker im Bassreflex-Gehäuse
- 131 dB Max. SPL Peak @ 10% THD (Halfspace)
- Frequenzgang +/- 3 dB: 49 Hz X-Over
- Frequenzgang -10 dB: 45 Hz X-Over
- Aktive Schutzschaltungen
- Ideale Ergänzung zu den Topteilen der LINEAR 3-Serie
- Anschlüsse: 2x XLR/Klinke-Kombi In symm., 2x XLR Thru symm., 2x XLR Line Out Mid/High mit Hochpass
- Hochständerflansch: M20 (K&M Gewindeflansch)
- Auch einsetzbar in Kombination mit LINEAR 5-Topteilen oder als Bass-Erweiterung der ELEMENTS-Systeme EASY BASE, SMART BASE und LINE BASE
- Äußerst robustes Holzgehäuse
- Einstellbare X-Over-Frequenz (100 Hz / 120 Hz wählbar mit 24 dB/Oktave)
- Integrierte HK Audio MultiGrips
- Abmessungen (BxHxT): 48,5 x 48,5 x 59,5 cm
- Gewicht: 29,8 kg

Eigenschaften

Max SPL	131 dB
Tieftöner	15 Zoll
Gewicht	29.8 kg
Höhe	485 mm
Breite	485 mm
Tiefe	59.5 mm
Ständerflansch	

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









DU BIST ROCKTASTISCH

Farbe	schwarz
Hersteller	HK Audio
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	HK Audio ist eine Marke der Stamer Musikanlagen GmbH Magdeburger Str. 8 66606 St. Wendel Deutschland Kontakt: info@stamer-musikanlagen.com

Galerie

















Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





